

Выдающийся русский китаевед

В рамках республиканской просветительской акции-турнира «Миссионер и ученый Иакинф Бичурин» в Айбечской сельской библиотеке с учащимися старших классов прошел исторический час «Выдающийся русский китаевед».

Библиотекарь Ирина Григорьева познакомила с биографией Никиты Яковлевича Бичурина. Его имя вписано в историю как крупного ученого 19 века. Иакинф Бичурин издал 16 книг по истории, географии и этнографии Монголии, Тибета, Восточного Туркестана, Китая. Крупнейшей его работой является «Собрание сведений о народах, обитавших в Средней Азии в древние времена». Труды Бичурина составили целый этап в развитии русского и мирового востоковедения. Они содержат уникальные сведения об истории китайцев, монголов, тибетцев, калмыков и других народов Востока.

Особый интерес у присутствующих вызвали материалы виртуальной выставки «Миссионер и ученый Иакинф Бичурин», размещенные на сайте Национальной библиотеки. В конце мероприятия присутствующие посмотрели мультимедийную презентацию «Бичурин Никита Яковлевич».